
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN MINGGUAN (RPPM) 

BELAJAR DI RUMAH TAMAN KANAK-KANAK ASMAUL HUSNA 

Semester/Bulan/Minggu : .......................................... 

 

Tema  : Rumahku 

Sub Tema : Halaman Rumah 

Kelompok : B (Usia 5-6 Tahun) 

 

KD MATERI KEGIATAN MAIN 

NAM 1.2 Merawat tanaman sebagai ciptaan 

Tuhan 
 Anak terbiasa bedo’a sebelum dan 

sesudah melakukan kegiatan 

 Mengenal nama tanaman sekitar 

pekarangan rumah sebagai ciptaan 

Allah 

 Anak menyiram bunga 

FISIK 

MOTORIK 

3.3 – 4.3 

Gerakan untuk mengembangkan 

motorik kasar dan halus 
 Anak menyapu halaman bersama 

ibu 

 Memungut dedaunan yang 

berserakan dihalaman 

 Bermain lompat tali di halaman 

 Anak berlari dari satu pohon ke 

pohon lainnya yang ada di halaman 

rumah 

 Bermain bola di halaman 

KOGNITIF 

3.6 - 4.6    

Pengelompokan bilangan  Anak menghitung banyak bunga 

yang dipetik 

 Anak mengelompokkan bunga yang 

berwarna merah dan bunga 

berwarna kuning 

 Anak mengelompokkan batu yang 

berukuran besar dan kecil 

 Anak menghitung jumlah pot bunga 

yang ada dihalaman 

 Anak mengelompokkan daun yang 

berwarna hijau dan daun yang 

berwarna coklat 

 Anak bisa mengurutkan ranting-

daun-bunga (pola ABC) 

BAHASA  

3.11 – 4.11  

Anak dapat bercerita apa yang 

sudah dilakukannya  
 Anak bisa menyebutkan huruf-

huruf pada kata“BUNGA” 

 Anak bisa menceritakan kembali 

apa yang telah dilakukannya 

 Anak bisa menyebutkan macam- 

macam nama bunga 

SOSIAL Berani mengungkapkan pendapat  Anak sabar memasukkan tanah 



EMOSIONAL 

2.5 

kedalam pot 

 Anak senang ketika menyiram 

bunga 

 Anak bisa membersihkan peralatan 

yang digunakan setelah menanam 

bunga 

SENI  

3.15 – 4.15 

Membuat berbagai hasil karya 

seni dan aktifitas seni 
 Anak bisa mengisi kolase gambar 

bunga 

 Anak bisa merangkai daun 

membentuk mahkota 

 Membuat pot bunga dari botol 

plastik bekas 

 Mewarnai gambar bunga 

 

 

 

 

Rencana  Pelaksanaan Pembelajaran Harian (RPPH) DARING 

 

Hari/Tangga  : 

Tema  :Rumahku 

Sub Tema  :Halaman Rumah 

Usia Anak  :5-6 Tahun 

 

Tujuan Pembelajaran  : 

 

Assalamualikum wr, wb  Ayah dan bunda pada hari ini ananda akan melakukan pembelajaran 

dari rumah,adakan tujuan pembelajaran hari ini yitu: 

1. Ananda mampu merawat tanaman sebagai ciptaan tuhan dengan mengamati bunga. 

2. Ananda mampu mengungkapkan pendapat. 

3. Ananda mampu menceritakan kembali kegiatan yang telah dilakukan. 

4. Ananda mampu mengelompokkan bilangan. 

5. Ananda mampu mengembangkan motorik kasar dan halus. 

6. Ananda mampu  mengekspresikan seni musik. 

 

Kegiatan Pembuka: 

 

Sebelum melakukan kegiatan,bunda dapat  mengajak mengajak Ananda untuk berdo’a,melihat 

vidio atau gambar tentang bunga,atau membaca buku berkaitan dengan bunga. 
 

Kegiatan Inti: 

Untuk mencapai tujuan pembelajaran tersebut,Ananda dapat diajak untuk: 

1. Mampu menyiram bunga 

2. Mengelompokkan Bunga Warna merah dan kuning  

3. Mengisi kolase bunga 



 

Kegiatan Penutup: 

 

Setelah anak melakukan kegiatan,bunda meminta kepada anak untuk mengungkapkan perasaan 

ananda,serta meminta ananda menceritakan apa yang telah dilakukan. 

 

Penilaian 

No KD Indikator BB MB BSH BSB 

1 NAM  1.2 Anak mengucapkan do’a sebelum 

dan sesudah kegiatan 

    

2 FISIK MOTORIK 

3.3 – 4.3 

Anak menyiram bunga     

3 KOGNITIF 3.6 - 

4.6    

Mengelompokkan bunga warna 

merah dan kuning 

    

4 BAHASA  

3.11 – 4.11 

Menceritakan kembali kegiatan 

yang dilakukan 

    

5 SOSIAL 

EMOSIONAL 

2.5 

Anak mengungkapkan pendapat     

6 SENI  

3.15 – 4.15 

Mengisi kolase bunga     

Keterangan: 

BB : Belum Berkembang 

MB  : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

Ayah bunda dapat mengirim foto dan video aktivitas anak kepada kami melalui WA grup 

sekolah. Terima kasih ayah bunda atas kerja samanya, semoga kita selalu diberikan kesehatan, 

Amiin. 

 

 

       Banjar Benai,................ 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah      Guru Kelas 

 

 

 

(IRZA FAKHRAWATI, S.Pd)   ( ULFA HUSNA, S.Pd) 

 

 

 

  



Rencana  Pelaksanaan Pembelajaran Harian (RPPH) DARING 

 

Hari/Tangga  : 

Tema  :Rumahku 

Sub Tema  :Halaman Rumah 

Usia Anak  :5-6 Tahun 

 

Tujuan Pembelajaran  : 

 

Assalamualikum wr, wb  Ayah dan bunda pada hari ini ananda akan melakukan pembelajaran 

dari rumah,adakan tujuan pembelajaran hari ini yitu: 

1. Ananda mampu merawat tanaman sebagai ciptaan tuhan dengan mengamati bunga. 

2. Ananda mampu mengungkapkan pendapat. 

3. Ananda mampu menceritakan kembali kegiatan yang telah dilakukan. 

4. Ananda mampu mengelompokkan bilangan. 

5. Ananda mampu mengembangkan motorik kasar dan halus. 

6. Ananda mampu  mengekspresikan seni musik. 

 

Kegiatan Pembuka: 

 

Sebelum melakukan kegiatan,bunda dapat  mengajak mengajak Ananda untuk berdo’a,melihat 

vidio atau gambar tentang bunga,atau membaca buku berkaitan dengan bunga. 

 

Kegiatan Inti: 

Untuk mencapai tujuan pembelajaran tersebut,Ananda dapat diajak untuk: 

4. Mampu merangkai daun menjadi mahkota 

5. Mengenal kata “BUNGA” 

6. Berlari dari satu pohon ke pohon yang lain 

 

Kegiatan Penutup: 

 

Setelah anak melakukan kegiatan,bunda meminta kepada anak untuk mengungkapkan perasaan 

ananda,serta meminta ananda menceritakan apa yang telah dilakukan. 

 

  



Penilaian 

No KD Indikator BB MB BSH BSB 

1 NAM  1.2 Anak mengucapkan do’a sebelum 

dan sesudah kegiatan 

    

2 FISIK MOTORIK 

3.3 – 4.3 

Berlari dari satu pohon ke pohon 

lainnya 

    

3 KOGNITIF 3.6 - 

4.6    

Mengenal kata “BUNGA”     

4 BAHASA  

3.11 – 4.11 

Menceritakan kembali kegiatan 

yang dilakukan 

    

5 SOSIAL 

EMOSIONAL 

2.5 

Anak mengungkapkan pendapat     

6 SENI  

3.15 – 4.15 

Merangkai daun menjadi mahkota     

Keterangan: 

BB : Belum Berkembang 

MB  : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

Ayah bunda dapat mengirim foto dan video aktivitas anak kepada kami melalui WA grup 

sekolah. Terima kasih ayah bunda atas kerja samanya, semoga kita selalu diberikan kesehatan, 

Amiin. 

 

 

       Banjar Benai,................ 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah      Guru Kelas 

 

 

 

(IRZA FAKHRAWATI, S.Pd)   ( ULFA HUSNA, S.Pd) 

 

  



Rencana  Pelaksanaan Pembelajaran Harian (RPPH) DARING 

 

Hari/Tangga  : 

Tema  :Rumahku 

Sub Tema  :Halaman Rumah 

Usia Anak  :5-6 Tahun 

 

Tujuan Pembelajaran  : 

 

Assalamualikum wr, wb  Ayah dan bunda pada hari ini ananda akan melakukan pembelajaran 

dari rumah,adakan tujuan pembelajaran hari ini yitu: 

1. Ananda mampu merawat tanaman sebagai ciptaan tuhan dengan mengamati bunga. 

2. Ananda mampu mengungkapkan pendapat. 

3. Ananda mampu menceritakan kembali kegiatan yang telah dilakukan. 

4. Ananda mampu mengelompokkan bilangan. 

5. Ananda mampu mengembangkan motorik kasar dan halus. 

6. Ananda mampu  mengekspresikan seni musik. 

 

Kegiatan Pembuka: 

 

Sebelum melakukan kegiatan,bunda dapat  mengajak mengajak Ananda untuk berdo’a,melihat 

vidio atau gambar tentang bunga,atau membaca buku berkaitan dengan bunga. 

 

Kegiatan Inti: 

Untuk mencapai tujuan pembelajaran tersebut,Ananda dapat diajak untuk: 

1. Mampu bermain lompat tali 

2. Membuat pot bunga dari botol plastik bekas 

3. Menghitung pot bunga yang ada di halaman 

 

Kegiatan Penutup: 

 

Setelah anak melakukan kegiatan,bunda meminta kepada anak untuk mengungkapkan perasaan 

ananda,serta meminta ananda menceritakan apa yang telah dilakukan. 
 

  



Penilaian 

No KD Indikator BB MB BSH BSB 

1 NAM  1.2 Anak mengucapkan do’a sebelum 

dan sesudah kegiatan 

    

2 FISIK MOTORIK 

3.3 – 4.3 

Bermain lompat tali     

3 KOGNITIF 3.6 - 

4.6    

Menghitung pot bunga yang ada di 

halaman 

    

4 BAHASA  

3.11 – 4.11 

Menceritakan kembali kegiatan 

yang dilakukan 

    

5 SOSIAL 

EMOSIONAL 

2.5 

Anak mengungkapkan pendapat     

6 SENI  

3.15 – 4.15 

Membuat pot bunga dari botol 

plastik 

    

Keterangan: 

BB : Belum Berkembang 

MB  : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang Sesuai Harapan 

BSB : Berkembang Sangat Baik 

 

Ayah bunda dapat mengirim foto dan video aktivitas anak kepada kami melalui WA grup 

sekolah. Terima kasih ayah bunda atas kerja samanya, semoga kita selalu diberikan kesehatan, 

Amiin. 

 

 

       Banjar Benai,................ 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah      Guru Kelas 

 

 

 

(IRZA FAKHRAWATI, S.Pd)   ( ULFA HUSNA, S.Pd) 
 


